

职工书屋迎来一群小读者

这里有1800多册少儿图书3万多种电子图书

昨日上午,郑州市职工文体中心职工书屋“阅读润童年,好书共分享”活动迎来一所幼儿园的65名小朋友,孩子们兴奋地挑选喜爱的书,或自主阅读或听老师讲解,享受读书乐趣。工作人员还通过大屏幕讲解绘本《饥饿的小蛇》,巧妙将各种水果的颜色、形状结合起来,引导孩子们在阅读中获得更多知识。正观新闻·郑州晚报记者 唐善普/文 王梓/图



二手玛莎拉蒂隐瞒4次事故,法院判了 退还车款+3倍赔偿

买到的二手玛莎拉蒂汽车曾出过4次事故,二手车销售公司却没有告知。今天,记者从金水区法院获悉,这事儿有了最新结果,金水区法院判决,退还车款53.5万元,并且3倍赔偿160.5万元。正观新闻·郑州晚报记者 鲁燕

案件:二手车交付前存在4次事故,销售合同约定其为精品车

王某在某汽车销售公司张某的推荐下,花了53.5万元买下一辆二手玛莎拉蒂,合同约定该车是精品车,无重大事故、无水泡、无火烧等情形。可两年后,王某委托朋友卖出该车时,查询到该车在交付给王某之前存在4次事故,且存在重大事故的情形。王某认为汽车销售公司在出售时故意隐瞒车况,自己遭遇欺诈,与张某及汽车销售公司协商退钱及赔偿,但迟迟未能解决。王某将该汽车销售公司和张某及车辆原产人陈某某诉至郑州市金水区法院。

法院审理认为,汽车销售公司作为专业的二手车经销公司,在销售过程

中隐瞒了案涉车辆存在重大事故的事实,已经构成欺诈。因此,法院依法判决撤销王某与汽车销售公司签订的《二手车买卖合同》;汽车销售公司退还王某购车款53.5万元,并赔偿损失160.5万元;王某将玛莎拉蒂车辆返还给汽车销售公司。目前,该判决已生效。

说法:经营者提供商品或者服务有欺诈行为,可要求增加赔偿

法官表示,根据《消费者权益保护法》第55条规定,经营者提供商品或者服务有欺诈行为的,应当按照消费者的要求增加赔偿其受到的损失,增加赔偿的金额为消费者购买商品的价款或者接受服务的费用的3倍。

■郑在反诈

打工人们请注意:

“老板”喊你转账,要核实身份

本报讯(正观新闻·郑州晚报见习记者 黄栖悦任思领)“小霍在吗?我是你老板……”12月8日下午,住在郑州市中原区的小霍正在家中刷手机,突然出现智联招聘APP的消息弹窗。小霍点进去发现一个求职者身份的人自称“老板”,想要与其联系。

“我是你老板,有工作让你跟进一下。”小霍在没有求证对方是否是自己老板的情况下,就将邮箱提供给对方。随后,该“老板”又让小霍跟“温总”联系两件事,一是该“老板”委托温总帮公司招聘的应

聘者什么时候面试,二是做流水单需要多少定金。该“老板”要求小霍转账给温总两次,共6万元。此时,小霍仍未察觉受骗。

警方表示,这个诈骗团伙的作案手法漏洞百出,只要稍加留意,就很容易鉴别出“假老板”,但是小霍对自己老板有天然的紧张和信任,没有查实就盲目相信,导致了个人损失。

警方提醒,近期有诈骗团伙冒充公司老板,要求员工为其转账。大家遇到这种情况,在未求证对方真实身份的情况下,切勿轻易给陌生人转账。



孩子们在市职工文体中心职工书屋参加阅读活动

运行一个多月已举办5次活动

这是职工书屋举办的第5次读书活动。此前,职工书屋举办的“书香飘万家,共读伴成长”邀请了12个家庭共读绘本;“童年有书,阅读成长”引导孩子爱上阅读;联合趣缘读书会与30名职工共

读国学经典……把全民阅读活动深入到校园中、家庭中。

自今年11月7日郑州市职工文体中心正式运行,由郑州市总工会与郑州图书馆合作共建的公益性职工书屋,为全市职工新增了一处精神文

化家园。书屋有纸质图书1.4万册,电子图书3万余册。图书类别丰富多样化,其中电子图书阅读机含有3万多种电子图书和上万小时的视频资源,读者扫描二维码即可在手机上阅读。

让更多人成为“读书达人”

“运行一个多月,接待读者超过2000人次,新办电子借阅证155人次,周末最多接待300余人次。1800多册少儿类图书可满足亲子阅读需求。”职

工书屋工作人员姜威介绍,职工书屋后续将举办读书分享会、诗词朗诵会、经典阅读讲座、“最美书香家庭”“最美悦读职工”等活动,用有温度的阅读

体验和文化服务把大家吸引到书屋,引导包括户外劳动者、新就业形态劳动者在内的职工群众养成“与书为友”的阅读习惯,让更多人成为“读书达人”。

明年2月29日前 可申报郑州市工伤预防项目

本报讯(正观新闻·郑州晚报见习记者 李娜 见习记者 陶然)昨日,记者从郑州市人社局获悉,2024年度郑州市工伤预防项目申报启动。2024年2月29日前,凡符合条件的行业协会和大中型企业等社会组织均可进行申报,六大行业纳入申报范围。

在郑州市发布的2024年度工伤预防重点领域和项目申报指南中,凡在郑州市行政区域内合法登记(注

册)、具有法人资格、独立承担民事责任、具有良好社会信誉、依法参加工伤保险的相关行业协会和大中型企业等社会组织均可申报。制造业(机械制造、食品加工)、危险化学品业、建筑施工业(铁路建设)、矿山、仓储和邮政业(快递、邮政)、交通运输(网约车等平台业务)等6个行业纳入工伤预防重点行业领域。可通过郑州市工伤预防云平台申报,也可到市人

力资源和社会保障行政部门现场申报。

何为工伤预防项目

工伤预防项目是指通过一系列措施降低工伤事故的发生率和影响程度的做法,主要包括安全教育培训、工作环境改善、个人防护设备的配备和应用、设备和工具的定期检查与维修、关注员工的健康状况并进行健康管理和心理疏导等。